



Żywiec, 6 maja 2011 r.

BŚ.042.2.2011

**Dotyczy:** wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu ogłoszonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie planu miasta Żywca, standów informacyjnych oraz tablic informacyjnych w ramach planowanych systemów oznaczeń na terenie gmin: Żywiec, Czernichów, Lipowa, Łodygowice, Wilkowice, jak również ulotek informacyjnych i map obejmujących obszar realizacji projektu p.n. "Poprawa jakości i dostępności informacji turystycznej na terenie powiatów: bielskiego i żywieckiego"

Działając w trybie art. 38 ust. 1 ppkt. 3 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) – Zamawiający, Miasto Żywiec – Urząd Miejski w Żywcu w odpowiedzi na otrzymane w dniu 5 maja 2011 roku zapytanie wyjaśnia co następuje:

#### **Pytanie nr 1**

W rozdziale V punkt 1.1.c Zamawiający zapisał, że Wykonawca biorący udział w w/w postępowaniu powinien spełniać warunek posiadania doświadczenia m.in. wykazując, że wykonał kampanie informacyjno – promocyjną (w tym koncepcje kampanii, projekty, druki, emisje materiałów w mediach) o wartości co najmniej 150.000 PLN. Pragniemy nadmienić, że organizacja kampanii informacyjnej nie jest przedmiotem postępowania - w SIWZ brak zapisów co do takiego zadania. Czy konieczne jest w świetle powyższego wykazywanie się takim doświadczeniem?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga wykazania się takim doświadczeniem.

#### **Pytanie nr 2**

Jednocześnie zapis w punkcie 1.1.b dotyczący konieczności wykazania się realizacją 2 zamówień polegających na wykonaniu i montażu tablic informacyjnych o wartości co najmniej 10.000 PLN każde budzi nasze wątpliwości. Obawiamy się, że przy tak niskim progu (w zestawieniu z szacowaną wartością zadania wg opisu SIWZ) Wykonawca nie poradzi sobie z powierzonym mu zadaniem z należytą jakością i starannością. Podwyższenie progu wyeliminuje ryzyko niewłaściwego wyboru

wykonawcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje bez zmian zapis rozdziału V pkt. 1.1. lit. b Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia.

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia dla zadania pn. Wykonanie planu miasta Żywca, standów informacyjnych oraz tablic informacyjnych w ramach planowanych systemów oznaczeń na terenie gmin: Żywiec, Czernichów, Lipowa, Łodygowice, Wilkowice, jak również ulotek informacyjnych i map obejmujących obszar realizacji projektu p.n. "Poprawa jakości i dostępności informacji turystycznej na terenie powiatów: bielskiego i żywieckiego"

**Z up. BURMISTRZA**

**Z-ca Burmistrza Miasta**

**mgr Małgorzata Bieszczad**